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допомоги, впровадження інноваційних підходів до управління та 
розвиток партнерств із приватним сектором. «Розвиток та забезпечення 
ефективності самоврядування на місцевому рівні та його внесок у 
соціальний та економічний розвиток відповідних регіонів має 
відбуватися паралельно зі збільшенням ресурсної  та фінансової 
бази. Необхідно зарезервувати достатні ресурси для децентралізації для 
якісного впровадження. Водночас забезпечення реалізації сучасної 
концепції  національної безпеки багато в чому залежить від всебічного 
системного застосування політичних, економічних, технологічних, 
соціальних, інтелектуальних і військових факторів» [2, с. 591]. 
Лише комплексний підхід до стратегічного управління дозволить 
забезпечити сталий розвиток територіальних громад та підвищити 
якість життя їх мешканців. 
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Сучасний світ перебуває на перехресті складних і 

взаємопов’язаних викликів, що безпосередньо впливають на 
траєкторію глобального економічного прогресу. Швидкі технологічні 

зміни, геополітична нестабільність, кліматична криза та зростаюча 
соціальна нерівність створюють безпрецедентні перешкоди на шляху 
до сталого розвитку [1]. 

На нашу думку, слід розкрити ключові глобальні виклики, що 
гальмують економічний прогрес, аналізуючи їхні взаємозв’язки та 
потенційні наслідки. Слід виокремити ряд викликів, з якими 
стикається світова економіка. 
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По-перше, геополітична нестабільність, яка включає в себе 
наслідки війни рф проти України, що суттєво впливає на глобальні 
ланцюги постачання, енергетичну безпеку, інфляцію та фінансову 
стабільність. Не менш важливим є напруженість між США та Китаєм, 

адже економічна конкуренція та геополітичні розбіжності між двома 
найбільшими економіками світу створюють невизначеність та ризики 
для глобального зростання. Конфлікти в різних регіонах світу 

(наприклад, на Близькому Сході, в Африці) дестабілізують економіку та 
перешкоджають торгівлі. Загалом, це веде  до зменшення впливу та 
ефективності міжнародних організацій у врегулюванні конфліктів, 
посилює геополітичну нестабільність. 

По-друге, викликом є економічна нестабільність, адже високий 
рівень інфляції у багатьох країнах світу знижує спроможності людства 
й сповільнює економічне зростання. Не менш нагальною проблемою 
в цьому ключі є зростання відсоткових показників, адже Центральні 

банки країн підвищують процентні ставки для боротьби з інфляцією, 
що веде до економічної рецесії. Не менш значущою є проблема 
високого рівня державного та приватного боргу у багатьох країнах світу, 

що створює фінансові ризики.  
По-третє, зміна клімату та геополітичні фактори ведуть  до 

зростання цін на енергоносії, втрати врожаїв тощо, що призводить до 
різкого зростання нерівності між країнами та всередині країн 

створює соціальну напругу, перешкоджає стабільному економічному 
розвитку. Вагомою проблемою є старіння населення у багатьох 
розвинутих країнах та швидке зростання населення у країнах, що 

розвиваються, – це створює виклики для систем соціального 
забезпечення та ринку праці. 

По-четверте, стрімка автоматизація та цифровізація підприємств 
веде до зменшення робочих місць та зміни структури ринку праці. 

Зростання кібератак створює ризики для безпеки даних та 
функціонування економічних систем. Нерівний доступ до цифровізації 
зумовлює розрив між країнами та групами населення. 

Це лише деякі з основних викликів, з якими стикається світова 

економіка. Ці виклики взаємопов’язані та потребують комплексних 
рішень на міжнародному та національному рівнях. 

Підсумовуючи вище окреслене, можемо констатувати, що за 

дослідженнями глобальних викликів економічного прогресу,  сучасний 
світ стикається з безпрецедентною складністю, що вимагає 
комплексних та скоординованих рішень. 



427 

Глобалізація, хоча й принесла значні переваги, також посилила 
взаємозалежність та поширення ризиків. Кліматична криза, 
геополітична нестабільність та зростаюча соціальна нерівність 
створюють значні перешкоди для сталого економічного розвитку. 
Цифрова революція – неоднозначне явище, яке, з одного боку, 
відкриває нове, а з іншого, призводить до більшого розриву між 
багатими та бідними, викликає питання кібербезпеки та етики 
штучного інтелекту. 

Ефективне подолання цих викликів потребує не лише 
економічних, а й політичних, соціальних та екологічних рішень. 
Необхідна міжнародна співпраця для координації зусиль щодо 
боротьби зі зміною клімату, регулювання цифрової економіки та 
подолання глобальної бідності [2]. 

Тому виклики, що стоять перед людством, потребують негайної 
уваги та спільних зусиль для побудови більш стійкого, справедливого 
та процвітаючого майбутнього. 
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У сучасному світі корпоративне управління відіграє вирішальну 
роль у забезпеченні сталого розвитку компаній, підвищенні 
їхньої конкурентоспроможності та стійкості до кризових явищ. 
Глобальна турбулентність, спричинена економічними коливаннями, 
геополітичними конфліктами, швидкими технологічними змінами та 
екологічними викликами, ставить перед бізнесом нові завдання. Вона 
являє собою стан нестабільності та непередбачуваності в світі, 
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